
 

平成２５年第１回御代田町議会定例会 

議事日程（第４号） 

 

平成２５年３月１８日 

 

議案、請願に対する審査報告、表決 

日程第 １ 議案第１０号 御代田町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例

案について 

日程第 ２ 議案第１１号 御代田町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運

営に関する基準を定める条例を制定する条例案について 

日程第 ３ 議案第１２号 御代田町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設

備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介

護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条

例を制定する条例案について 

日程第 ４ 議案第１３号 御代田町指定地域密着型サービス事業者及び指定地域密着型

介護予防サービス事業者の指定に関する基準を定める条例を

制定する条例案について 

日程第 ５ 議案第１４号 御代田町世代間交流施設設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例案について 

日程第 ６ 議案第１５号 御代田町福祉医療費給付金条例の一部を改正する条例案につ

いて 

日程第 ７ 議案第１６号 御代田町やまゆり共同作業所の設置及び管理に関する条例の

一部を改正する条例案について 

日程第 ８ 議案第１７号 御代田町社会教育集会所設置条例を廃止する条例案について 

日程第 ９ 議案第１８号 御代田町道の構造の技術的基準等を定める条例を制定する条

例案について 

日程第１０ 議案第１９号 御代田町道に設置する道路標識の寸法等を定める条例を制定

する条例案について 

日程第１１ 議案第２０号 御代田町高齢者、障害者等の移動等円滑化のために必要な新

設特定道路の構造の基準を定める条例を制定する条例案につ



 

いて 

日程第１２ 議案第２１号 御代田町準用河川管理施設等の構造の技術的基準を定める条

例を制定する条例案について 

日程第１３ 議案第２２号 御代田町営住宅管理条例の一部を改正する条例案について 

日程第１４ 議案第２３号 御代田町公園条例の一部を改正する条例案について 

日程第１５ 議案第２４号 平成２５年度御代田町一般会計予算案について 

日程第１６ 議案第２５号 平成２５年度御代田町御代田財産区特別会計予算案について 

日程第１７ 議案第２６号 平成２５年度御代田町小沼地区財産管理特別会計予算案につ

いて 

日程第１８ 議案第２７号 平成２５年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計予算案

について 

日程第１９ 議案第２８号 平成２５年度御代田町介護保険事業勘定特別会計予算案につ

いて 

日程第２０ 議案第２９号 平成２５年度御代田町後期高齢者医療特別会計予算案につい

て 

日程第２１ 議案第３０号 平成２５年度御代田町住宅新築資金等貸付事業特別会計予算

案について 

日程第２２ 議案第３１号 平成２５年度御代田町簡易水道事業特別会計予算案について 

日程第２３ 議案第３２号 平成２５年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計予算案

について 

日程第２４ 議案第３３号 平成２５年度御代田町公共下水道事業特別会計予算案につい

て 

日程第２５ 議案第３４号 平成２５年度御代田町農業集落排水事業特別会計予算案につ

いて 

日程第２６ 議案第３５号 平成２５年度御代田町個別排水処理施設整備事業特別会計予

算案について 

日程第２７ 議案第３６号 平成２４年度御代田町一般会計補正予算案（第８号）につい

て 

日程第２８ 議案第３７号 平成２４年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計補正予

算案（第３号）について 



 

日程第２９ 議案第３８号 平成２４年度御代田町介護保険事業勘定特別会計補正予算案

（第５号）について 

日程第３０ 議案第３９号 平成２４年度御代田町後期高齢者医療特別会計補正予算案（第

２号）について 

日程第３１ 議案第４０号 平成２４年度御代田町簡易水道事業特別会計補正予算案（第

２号）について 

日程第３２ 議案第４１号 平成２４年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計補正予

算案（第３号）について 

日程第３３ 議案第４２号 平成２４年度御代田町公共下水道事業特別会計補正予算案（第

４号）について 
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 ２５９ 

第１回定例会会議録 

 

平成２５年 ３月１８日（月） 

開  議  午前１０時００分 

 

議長（内堀恵人君） 改めまして、おはようございます。 

 これより、休会中の本会議を再開いたします。 

 ただいまの出席議員は１３名、全員の出席であります。 

 理事者側では、内堀豊彦副町長、所用のため欠席する旨の届出がありました。他

は全員の出席であります。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

 これより、委員長報告を求めます。 

 去る３月８日の本会議において、各常任委員会に付託となり、審議・審査願いま

した議案について、日程に従いまして、各常任委員長から報告を願います。 

 

－－－日程第１ 議案第１０号 御代田町消防団員等公務災害補償条例の 

                   一部を改正する条例案について－－－ 

－－－日程第２ 議案第１１号 御代田町指定地域密着型サービスの事業の 

     人員、設備及び運営に関する基準を定める条例を制定する 

                          条例案について－－－ 

－－－日程第３ 議案第１２号 御代田町指定地域密着型介護予防サービスの 

  事業の人員、設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービス 

  に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める 

                   条例を制定する条例案について－－－ 

－－－日程第４ 議案第１３号 御代田町指定地域密着型サービス事業者及び 

       指定地域密着型介護予防サービス事業者の指定に関する 

             基準を定める条例を制定する条例案について－－－ 

－－－日程第５ 議案第１４号 御代田町世代間交流施設設置及び管理に関する 

                条例の一部を改正する条例案について－－－ 



 ２６０ 

－－－日程第６ 議案第１５号 御代田町福祉医療費給付金条例の一部を 

                      改正する条例案について－－－ 

－－－日程第７ 議案第１６号 御代田町やまゆり共同作業所の設置及び 

          管理に関する条例の一部を改正する条例案について－－－ 

－－－日程第８ 議案第１７号 御代田町社会教育集会所設置条例を 

                      廃止する条例案について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第１ 議案第１０号 御代田町消防団員等公務災害補償条例の一

部を改正する条例案について、日程第２ 議案第１１号 代田町指定地域密着型サービ

スの事業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例を制定する条例案について、

日程第３ 議案第１２号 御代田町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、

設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的

な支援の方法に関する基準を定める条例を制定する条例案について、日程第４ 議案

第１３号 御代田町指定地域密着型サービス事業者及び指定地域密着型介護予防サー

ビス事業者の指定に関する基準を定める条例を制定する条例案について、日程第５ 議

案第１４号 御代田町世代間交流施設設置及び管理に関する条例の一部を改正する条

例案について、日程第６ 議案第１５号 御代田町福祉医療費給付金条例の一部を改

正する条例案について、日程第７ 議案第１６号 御代田町やまゆり共同作業所の設置

及び管理に関する条例の一部を改正する条例案について、日程第８ 議案第１７号 御

代田町社会教育集会所設置条例を廃止する条例案について、委員長の報告を求めます。 

 古越日里総務福祉文教常任委員長。 

（総務福祉文教常任委員長 古越日里君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（古越日里君） 議事日程第４号の１ページをお開きください。 

平成２５年３月１８日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

 委員会審査報告書 

 議案第１０号 御代田町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例案

について 

 議案第１１号 御代田町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に

関する基準を定める条例を制定する条例案について 



 ２６１ 

 議案第１２号 御代田町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及

び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な

支援の方法に関する基準を定める条例を制定する条例案について 

 議案第１３号 御代田町指定地域密着型サービス事業者及び指定地域密着型介

護予防サービス事業者の指定に関する基準を定める条例を制定する条例案につい

て 

 議案第１４号 御代田町世代間交流施設設置及び管理に関する条例の一部を改

正する条例案について 

 議案第１５号 御代田町福祉医療費給付金条例の一部を改正する条例案につい

て 

 議案第１６号 御代田町やまゆり共同作業所の設置及び管理に関する条例の一

部を改正する条例案について 

 議案第１７号 御代田町社会教育集会所設置条例を廃止する条例案について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、総務福祉文教常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、総務福祉文教常任委員長から報告がありました議案第１０号から議案

第１７号についてを一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１０号から議案第１７号については、討論を省略し、直ちに一括して採決

に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、一括して採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 



 ２６２ 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第１０号 御代田町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する

条例案について、議案第１１号 御代田町指定地域密着型サービスの事業の人員、

設備及び運営に関する基準を定める条例を制定する条例案について、議案第１２

号 御代田町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営並びに

指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に

関する基準を定める条例を制定する条例案について、議案第１３号 御代田町指定

地域密着型サービス事業者及び指定地域密着型介護予防サービス事業者の指定に

関する基準を定める条例を制定する条例案について、議案第１４号 御代田町世代

間交流施設設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例案について、議案第

１５号 御代田町福祉医療費給付金条例の一部を改正する条例案について、議案

第１６号 御代田町やまゆり共同作業所の設置及び管理に関する条例の一部を改

正する条例案について、議案第１７号 御代田町社会教育集会所設置条例を廃止す

る条例案については、委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第９ 議案第１８号 御代田町道の構造の技術的基準等を定める 

                   条例を制定する条例案について－－－ 

－－－日程第１０ 議案第１９号 御代田町道に設置する道路標識の寸法等を 

                定める条例を制定する条例案について－－－ 

－－－日程第１１ 議案第２０号 御代田町高齢者、障害者等の移動等円滑化の 

           ために必要な新設特定道路の構造の基準を定める 

                   条例を制定する条例案について－－－ 

－－－日程第１２ 議案第２１号 御代田町準用河川管理施設等の構造の 

          技術的基準を定める条例を制定する条例案について－－－ 

－－－日程第１３ 議案第２２号 御代田町営住宅管理条例の一部を改正する 

                          条例案について－－－ 

－－－日程第１４ 議案第２３号 御代田町公園条例の一部を改正する 

                          条例案について－－－ 



 ２６３ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第９ 議案第１８号 御代田町道の構造の技術的基準等を定

める条例を制定する条例案について、日程第１０ 議案第１９号 御代田町道に設

置する道路標識の寸法等を定める条例を制定する条例案について、日程第１１ 議

案第２０号 御代田町高齢者、障害者等の移動等円滑化のために必要な新設特定道

路の構造の基準を定める条例を制定する条例案について、日程第１２ 議案第２１

号 御代田町準用河川管理施設等の構造の技術的基準を定める条例を制定する条

例案について、日程第１３ 議案第２２号 御代田町営住宅管理条例の一部を改正

する条例案について、日程第１４ 議案第２３号 御代田町公園条例の一部を改正

する条例案について、委員長の報告を求めます。 

 古越 弘町民建設経済常任委員長。 

（町民建設経済常任委員長 古越 弘君 登壇） 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） ２ページをお願いします。 

平成２５年３月１８日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

町民建設経済常任委員長 古越 弘 

 委員会審査報告書 

 議案第１８号 御代田町道の構造の技術的基準等を定める条例を制定する条例

案について 

 議案第１９号 御代田町道に設置する道路標識の寸法等を定める条例を制定す

る条例案について 

 議案第２０号 御代田町高齢者、障害者等の移動等円滑化のために必要な新設特

定道路の構造の基準を定める条例を制定する条例案について 

 議案第２１号 御代田町準用河川管理施設等の構造の技術的基準を定める条例

を制定する条例案について 

 議案第２２号 御代田町営住宅管理条例の一部を改正する条例案について 

 議案第２３号 御代田町公園条例の一部を改正する条例案について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、町民建設経済常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、町民建設経済常任委員長から報告がありました議案第１８号から議案
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第２３号についてを一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第１８号から議案第２３号については、討論を省略し、直ちに一括して採決

に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、一括して採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第１８号 御代田町道の構造の技術的基準等を定める条例を制定す

る条例案について、議案第１９号 御代田町道に設置する道路標識の寸法等を定め

る条例を制定する条例案について、議案第２０号 御代田町高齢者、障害者等の移

動等円滑化のために必要な新設特定道路の構造の基準を定める条例を制定する条

例案について、議案第２１号 御代田町準用河川管理施設等の構造の技術的基準を

定める条例を制定する条例案について、議案第２２号 御代田町営住宅管理条例の

一部を改正する条例案について、議案第２３号 御代田町公園条例の一部を改正す

る条例案については、委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第１５ 議案第２４号 平成２５年度御代田町一般会計予算案について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第１５ 議案第２４号 平成２５年度御代田町一般会計予算

案について、委員長の報告を求めます。 

 古越日里総務福祉文教常任委員長。 

（総務福祉文教常任委員長 古越日里君 登壇） 
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〇総務福祉文教常任委員長（古越日里君） １ページをお開きください。 

平成２５年３月１８日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

 委員会審査報告書 

 議案第２４号 平成２５年度御代田町一般会計予算案について 

（総務福祉文教常任委員会付託分） 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） ただいま、総務福祉文教常任委員長から報告がありましたが、本

案については町民建設経済常任委員会にも付託してありますので、町民建設経済常

任委員会の中で、報告事項がありましたら、委員長から報告願います。 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） なし。 

〇議長（内堀恵人君） 報告事項ないものと認めます。 

 以上で、各常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、各常任委員長からの報告がありました議案第２４号についてを議題と

いたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第２４号は、討論を省略し、直ちに採決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
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 挙手、全員であります。 

 よって、議案第２４号 平成２５年度御代田町一般会計予算案については、委員

長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第１６ 議案第２５号 平成２５年度御代田町御代田財産区特別会計 

                          予算案について－－－ 

－－－日程第１７ 議案第２６号 平成２５年度御代田町小沼地区財産管理 

                      特別会計予算案について－－－ 

－－－日程第１８ 議案第２７号 平成２５年度御代田町国民健康保険事業勘定 

                      特別会計予算案について－－－ 

－－－日程第１９ 議案第２８号 平成２５年度御代田町介護保険事業勘定 

                      特別会計予算案について－－－ 

－－－日程第２０ 議案第２９号 平成２５年度御代田町後期高齢者医療 

                      特別会計予算案について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第１６ 議案第２５号 平成２５年度御代田町御代田財産区

特別会計予算案について、日程第１７ 議案第２６号 平成２５年度御代田町小沼

地区財産管理特別会計予算案について、日程第１８ 議案第２７号 平成２５年

度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計予算案について、日程第１９ 議案第

２８号 平成２５年度御代田町介護保険事業勘定特別会計予算案について、日程第

２０ 議案第２９号 平成２５年度御代田町後期高齢者医療特別会計予算案につ

いて、委員長の報告を求めます。 

 古越日里総務福祉文教常任委員長。 

（総務福祉文教常任委員長 古越日里君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（古越日里君） １ページをお開きください。 

平成２５年３月１８日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

 委員会審査報告書 

 議案第２５号 平成２５年度御代田町御代田財産区特別会計予算案について 

 議案第２６号 平成２５年度御代田町小沼地区財産管理特別会計予算案につい



 ２６７ 

て 

 議案第２７号 平成２５年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計予算案に

ついて 

 議案第２８号 平成２５年度御代田町介護保険事業勘定特別会計予算案につい

て 

 議案第２９号 平成２５年度御代田町後期高齢者医療特別会計予算案について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、総務福祉文教常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、総務福祉文教常任委員長から報告がありました議案第２５号から議案

第２９号についてを一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第２５号から議案第２９号については、討論を省略し、直ちに一括して採決

に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、一括して採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第２５号 平成２５年度御代田町御代田財産区特別会計予算案につ

いて、議案第２６号 平成２５年度御代田町小沼地区財産管理特別会計予算案につ

いて、議案第２７号 平成２５年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計予算案

について、議案第２８号 平成２５年度御代田町介護保険事業勘定特別会計予算案
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について、議案第２９号 平成２５年度御代田町後期高齢者医療特別会計予算案に

ついては、委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第２１ 議案第３０号 平成２５年度御代田町住宅新築資金等 

                  貸付事業特別会計予算案について－－－ 

－－－日程第２２ 議案第３１号 平成２５年度御代田町簡易水道事業 

                      特別会計予算案について－－－ 

－－－日程第２３ 議案第３２号 平成２５年度御代田町小沼地区簡易水道事業 

                      特別会計予算案について－－－ 

－－－日程第２４ 議案第３３号 平成２５年度御代田町公共下水道事業 

                      特別会計予算案について－－－ 

－－－日程第２５ 議案第３４号 平成２５年度御代田町農業集落排水事業 

                      特別会計予算案について－－－ 

－－－日程第２６ 議案第３５号 平成２５年度御代田町個別排水処理施設 

                  整備事業特別会計予算案について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第２１ 議案第３０号 平成２５年度御代田町住宅新築資金

等貸付事業特別会計予算案について、日程第２２ 議案第３１号 平成２５年度御

代田町簡易水道事業特別会計予算案について、日程第２３ 議案第３２号 平成

２５年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計予算案について、日程第２４ 議

案第３３号 平成２５年度御代田町公共下水道事業特別会計予算案について、日程

第２５ 議案第３４号 平成２５年度御代田町農業集落排水事業特別会計予算案

について、日程第２６ 議案第３５号 平成２５年度御代田町個別排水処理施設整

備事業特別会計予算案について、委員長の報告を求めます。 

 古越 弘町民建設経済常任委員長。 

（町民建設経済常任委員長 古越 弘君 登壇） 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） ２ページをお開きください。 

平成２５年３月１８日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

町民建設経済常任委員長 古越 弘 

 委員会審査報告書 
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 議案第３０号 平成２５年度御代田町住宅新築資金等貸付事業特別会計予算案

について 

 議案第３１号 平成２５年度御代田町簡易水道事業特別会計予算案について 

 議案第３２号 平成２５年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計予算案に

ついて 

 議案第３３号 平成２５年度御代田町公共下水道事業特別会計予算案について 

 議案第３４号 平成２５年度御代田町農業集落排水事業特別会計予算案につい

て 

 議案第３５号 平成２５年度御代田町個別排水処理施設整備事業特別会計予算

案について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、町民建設経済常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、町民建設経済常任委員長からの報告がありました議案第３０号から議

案第３５号についてを一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第３０号から議案第３５号については、討論を省略し、直ちに一括して採決

に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、一括して採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 



 ２７０ 

 よって、議案第３０号 平成２５年度御代田町住宅新築資金等貸付事業特別会計

予算案について、議案第３１号 平成２５年度御代田町簡易水道事業特別会計予算

案について、議案第３２号 平成２５年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計

予算案について、議案第３３号 平成２５年度御代田町公共下水道事業特別会計予

算案について、議案第３４号 平成２５年度御代田町農業集落排水事業特別会計予

算案について、議案第３５号 平成２５年度御代田町個別排水処理施設整備事業特

別会計予算案については、委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第２７ 議案第３６号 平成２４年度御代田町一般会計補正予算案（第８号） 

                             について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第２７ 議案第３６号 平成２４年度御代田町一般会計補正

予算案（第８号）について、委員長の報告を求めます。 

 古越日里総務福祉文教常任委員長。 

（総務福祉文教常任委員長 古越日里君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（古越日里君） １ページをお開きください。 

平成２５年３月１８日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

 委員会審査報告書 

 議案第３６号 平成２４年度御代田町一般会計補正予算案（第８号）について 

（総務福祉文教常任委員会付託分） 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） ただいま、総務福祉文教常任委員長から報告がありましたが、本

案については、町民建設経済常任委員会にも付託してありますので、町民建設経済

常任委員会の中で報告事項がありましたら、委員長から報告願います。 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） なし。 

〇議長（内堀恵人君） 報告事項ないものと認めます。 

 以上で、各常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま各常任委員長から報告がありました議案第３６号についてを議題とい
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たします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第３６号は、討論を省略し、直ちに採決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第３６号 平成２４年度御代田町一般会計補正予算案（第８号）に

ついては、委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第２８ 議案第３７号 平成２４年度御代田町国民健康保険事業勘定 

               特別会計補正予算案（第３号）について－－－ 

－－－日程第２９ 議案第３８号 平成２４年度御代田町介護保険事業勘定 

               特別会計補正予算案（第５号）について－－－ 

－－－日程第３０ 議案第３９号 平成２４年度御代田町後期高齢者医療 

               特別会計補正予算案（第２号）について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第２８ 議案第３７号 平成２４年度御代田町国民健康保険

事業勘定特別会計補正予算案（第３号）について、日程第２９ 議案第３８号 平

成２４年度御代田町介護保険事業勘定特別会計補正予算案（第５号）について、日

程第３０ 議案第３９号 平成２４年度御代田町後期高齢者医療特別会計補正予

算案（第２号）について、委員長の報告を求めます。 

 古越日里総務福祉文教常任委員長。 



 ２７２ 

（総務福祉文教常任委員長 古越日里君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（古越日里君） １ページをお開きください。 

平成２５年３月１８日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

総務福祉文教常任委員長 古越日里 

 委員会審査報告書 

 議案第３７号 平成２４年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計補正予算

案（第３号）について 

 議案第３８号 平成２４年度御代田町介護保険事業勘定特別会計補正予算案（第

５号）について 

 議案第３９号 平成２４年度御代田町後期高齢者医療特別会計補正予算案（第２

号）について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、総務福祉文教常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、総務福祉文教常任委員長から報告がありました議案第３７号から議案

第３９号についてを一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第３７号から議案第３９号については、討論を省略し、直ちに一括して採決

に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、一括して採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 



 ２７３ 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第３７号 平成２４年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計補

正予算案（第３号）について、議案第３８号 平成２４年度御代田町介護保険事業

勘定特別会計補正予算案（第５号）について、議案第３９号 平成２４年度御代田

町後期高齢者医療特別会計補正予算案（第２号）については、委員長報告のとおり

決しました。 

 

－－－日程第３１ 議案第４０号 平成２４年度御代田町簡易水道事業 

               特別会計補正予算案（第２号）について－－－ 

－－－日程第３２ 議案第４１号 平成２４年度御代田町小沼地区簡易水道事業 

               特別会計補正予算案（第３号）について－－－ 

－－－日程第３３ 議案第４２号 平成２４年度御代田町公共下水道事業 

               特別会計補正予算案（第４号）について－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 日程第３１ 議案第４０号 平成２４年度御代田町簡易水道事業

特別会計補正予算案（第２号）について、日程第３２ 議案第４１号 平成２４年

度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計補正予算案（第３号）について、日程第

３３ 議案第４２号平成２４年度御代田町公共下水道事業特別会計補正予算案（第

４号）について、委員長の報告を求めます。 

 古越 弘町民建設経済常任委員長。 

（町民建設経済常任委員長 古越 弘君 登壇） 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） ２ページをお開きください。 

平成２５年３月１８日 

 御代田町議会議長 内堀恵人様 

町民建設経済常任委員長 古越 弘 

 委員会審査報告書 

 議案第４０号 平成２４年度御代田町簡易水道事業特別会計補正予算案（第２

号）について 

 議案第４１号 平成２４年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計補正予算

案（第３号）について 



 ２７４ 

 議案第４２号 平成２４年度御代田町公共下水道事業特別会計補正予算案（第４

号）について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（内堀恵人君） 以上で、町民建設経済常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、町民建設経済常任委員長からの報告がありました議案第４０号から議

案第４２号についてを一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第４０号から議案第４２号については、討論を省略し、直ちに一括して採決

に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第４０号 平成２４年度御代田町簡易水道事業特別会計補正予算案

（第２号）について、議案第４１号 平成２４年度御代田町小沼地区簡易水道事業

特別会計補正予算案（第３号）について、議案第４２号 平成２４年度御代田町公

共下水道事業特別会計補正予算案（第４号）については、委員長報告のとおり決し

ました。 

 以上をもちまして、本定例会に付議されました案件の審議は、すべて終了いたし

ました。 

 これにて閉会にいたしたいと思います。 



 ２７５ 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。 

 

－－－町長あいさつ－－－ 

〇議長（内堀恵人君） 閉会に先だち、町長よりあいさつを求めます。 

 茂木祐司町長。 

（町長 茂木祐司君 登壇） 

〇町長（茂木祐司君） ３月定例議会の閉会にあたりまして、ひと言お礼を申し上げます。 

 議員の皆さまには、１１日間にわたり慎重にご審議をいただきまして、ありがと

うございました。本議会に提案いたしましたすべての案件についてご決定をいただ

きましたことに、心より感謝を申し上げます。 

 本日、予算をご決定いただきましたので、新年度の事業をスタートさせることが

できることとなりました。予算に基づく諸事業の執行にあたりましては、誠心誠意、

職員一丸となって進めさせていただきます。 

 本定例会は、東日本大震災から２年を経過する中での開催となりました。いまだ

に現地では厳しい状況が続いており、原発事故による放射能汚染も収束の目途は

立っておりません。御代田町としましては、東日本大震災の教訓を深く学び、防災・

減災対策を重要課題と位置づけて、引き続き取り組みを強めてまいりたいと考えて

おります。議員の皆さまの更なるご支援とご協力をお願い申し上げます。 

 季節の変わり目で、まだまだ寒い日も続きます。議員の皆さまにおかれましては、

健康に十分ご留意いただきましてご活躍されますよう、ご祈念申し上げまして、３

月議会閉会のあいさつとさせていただきます。大変ありがとうございました。 

 

－－－退職者あいさつ－－－ 

〇議長（内堀恵人君） ここで、この３月３１日をもって退職されます課長より、あいさ

つを求めます。 

 荻原 正教育次長。 

（教育次長 荻原 正君 登壇） 

〇教育次長（荻原 正君） 私事で大変恐縮でございますけれども、議長の許可をいただ



 ２７６ 

きましたので、退職にあたり、ひと言ごあいさつを申し上げます。 

 このたび、３月３１日をもちまして退職することになりました。 

 昭和５２年１月、町職員として採用以来、３６年余りお世話になりました。長い

間、ありがとうございました。 

 総務課を初めとしまして、幾つかの課を経て、教育委員会事務局が最後の職場と

なりました。この間、多くの皆さまに支えられて、微力ではありましたけれども、

少しはお役に立てたのではないかと思っております。 

 これまで多くの業務に携わってまいりましたが、私にとりまして、教育委員会事

務局の６年間が、非常に意義深いものであったと思っております。それは、御代田

中学校の建て替え事業という大きな事業に携わることができたことであります。基

本設計から実施設計、そして校舎棟などの工事監理、平成２３年４月には、新校舎

での開校、その後、グラウンド整備、外構工事など、最後まで携わることができ、

無事に完成させることができました。これも、皆さまのご指導、ご協力がなければ

成し得なかったものであります。忙しくもありましたけれども、大きな経験をさせ

ていただき、大変光栄なことと思っております。重ねて感謝を申し上げます。 

 ３月で退職いたしますが、同じ町内におりますので、これまでと変わらぬご厚情

を賜りますよう、お願い申し上げます。無事に退職を迎えることができますのも、

理事者を初めとしまして議会の皆さまのご指導、ご協力のたまものと、改めて深く

感謝を申し上げます。大変ありがとうございました。 

 結びに、御代田町、御代田町議会のますますのご発展と、皆さま各位のご活躍と

ご健勝をお祈り申し上げ、退職のあいさつとさせていただきます。 

 長い間大変お世話になりました。本当にありがとうございました。 

（拍 手） 

〇議長（内堀恵人君） ありがとうございました。 

 ごあいさついただきました荻原 正教育次長におかれましては、長い間の勤務、

大変ご苦労さまでございます。退職後もますますご健勝でご活躍されますことをご

祈念申し上げます。 

 そして、今後とも、町を見守っていただきたい、また、お力添えをいただきたい

と申し上げ、長い間の勤務のお礼とさせていただきます。 

 本当にありがとうございました。 



 ２７７ 

 

－－－閉  会－－－ 

〇議長（内堀恵人君） それでは、これにて平成２５年第１回御代田町議会定例会を閉会

といたします。 

 大変ご苦労さまでした。 

閉 会 午前１０時４３分 
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